ВТОРНИК, 30 НОЯБРЯ

Историческая фотография



Главное Новости Жизнь Спорт Культура Партнеры

Общество

Мордовские аграрии завершили обучение в «Школе фермера» РСХБ

29 ноября 2021, 16:54





25 теперь уже дипломированных аграриев освоили курс профессиональной подготовки по наиболее востребованным сельскохозяйственным специализациям в регионе: «Молочное скотоводство» и «Мясное скотоводство».

Уникальный образовательный проект Россельхозбанка «Школа фермера» успешно реализован при поддержке мордовского Минсельхоза на базе ФГБОУ «Мордовский институт переподготовки кадров агробизнеса».

В течение двух месяцев мордовские фермеры посещали лекции преподавателей аграрного института и экспертов федерального уровня, оттачивали навыки ведения рентабельного фермерского хозяйства на практике, повысили правовую и финансовую грамотность, изучили основы маркетинга и продвижения сельхозпродукции, узнали, как сотрудничать с крупными агрохолдингами, а также приняли участие в практических стажировках на ведущих предприятиях и фермерских хозяйствах Республики Мордовия.

С завершением обучения и успешной защитой проектов выпускников поздравили министр сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Республики Мордовия **Александр Кечайкин**, директор Мордовского филиала Россельхозбанка **Виктор Пузаков**, исполнительный директор Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств РМ «Нива» **Руслан Мухаев**, ректор Мордовского института переподготовки кадров агробизнеса **Михаил Чаткин** и другие представители профильных учреждений.

«Примите мои искренние поздравления с успешным завершением образовательного процесса. Уверен, что полученные знания и новые полезные знакомства пригодятся всем выпускникам «Школы»: и начинающим фермерам, и опытным аграриям, кто уже не первый год развивает свое дело», — поприветствовал фермеров министр сельского хозяйства и продовольствия Мордовии Александр Кечайкин.





Выпускникам «Школы фермера» были торжественно вручены дипломы о профессиональной переподготовке установленного государственного образца, а также сертификаты от Центра компетенций Республики Мордовия на получение перечня необходимых услуг для развития фермерского дела: от консультационных и бухгалтерских до ветеринарной помощи.

По словам директора Мордовского филиала Россельхозбанка Виктора Пузакова, завершении учебного процесса в «Школе фермера» среди студентов дополнительно будет проведен конкурс бизнес-проектов, и три лучших кандидата

смогут принять участие в федеральном этапе программы и претендовать на получение грантов. «Искренне горжусь вами, уважаемые выпускники, вы – первооткрыватели «Школы фермера» в Мордовии! Финансирование профильного образования для РСХБ – это еще один шаг в успешное будущее мордовского фермерства, это инвестиции в благосостояние нашего села», — поделился впечатлениями Виктор Александрович.



Исполнительный директор Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств РМ «Нива» Руслан Мухаев в рамках своего выступления на мероприятии сказал мнение, что в условиях господдержки и заинтересованности крупного профильного бизнеса в лице РСХБ фермерское движение на селе ждет большое

будущее. «Школа фермера» Россельхозбанка – это первая ласточка нашего общего успеха. Считаю, что все получилось «на отлично», и надеюсь на масштабирование проекта в перспективе», – заявил лидер АККОР Мордовии.

В современном российском агропромышленном комплексе роль крестьянскофермерских хозяйств стабильно растет. С 2010 года вклад фермеров в производство товарной массы продукции АПК практически удвоился и достиг 14%. Помимо поддержки действующих хозяйств, **цель – способствовать созданию новых финансово устойчивых и рентабельных КФХ** и тем самым придать качественный импульс фермерскому движению. Для этого нужны специализированные знания и профессиональные навыки.



«Выражаю благодарность организаторам, спонсорам, преподавателям за предоставленную возможность обучения, курс действительно был очень полезен. Теперь для меня очевидны иные, более современные подходы в организации сельхозпроцесса, которые я планирую активно применять на практике. С удовольствием приняла бы участие в новой волне «Школы фермера», возможно, в рамках других специализаций. Считаю проект действительно достойной инициативой Россельхозбанка», — выступила с ответным словом выпускница программы Наталья Лисина, фермер из Ковылкинского района Мордовии.

По мнению представителей Минсельхоза РМ, благодаря образовательной программе РСХБ в регионах будут создаваться новые КФХ, которые могут стать основным элементом товаропроизводящей цепочки в качестве поставщиков для крупных предприятий. «Школа фермера» — это уникальный проект для каждого региона, в результате которого будут созданы новые рабочие места, новые бренды качественной фермерской продукции. Содействие занятости наиболее актуально в период действия в регионе ограничений, связанных с пандемией.

КОММЕНТАРИИ



ВТОРНИК, 30 НОЯБРЯ

Историческая фотография



Главное Новости Жизнь Спорт Культура Партнеры

Общество

В Мордовии начинается прием заявок на участие в проекте «Школа фермера»

24 июня 2021, 12:36





Уникальный образовательный проект Россельхозбанка «Школа фермера» открывается в Республике Мордовия. Курс профессиональной подготовки по наиболее востребованным направлениям агробизнеса в регионе будет полезен как для начинающих фермеров, так и для опытных аграриев. Проект реализуется при поддержке Министерства сельского хозяйства и продовольствия РМ, на базе ФГБОУ «Мордовский институт переподготовки кадров агробизнеса» (ФГБОУ МИПКА), и является совершенно бесплатным для слушателей. Финансирование «Школы фермера» осуществляет Россельхозбанк.

Прием заявок на участие в конкурсном отборе в «Школу фермера» в Мордовии стартует <u>25 июня 2021 года</u>. Продлится приемная кампания до 19 июля

рключительно. Экспертная комиссия, состоящая из представителей нсельхозпрода РМ, Мордовского института переподготовки кадров агробизнеса, Центра практического обучения в сфере развития

сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров РМ, Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств Мордовии «НИВА» и регионального филиала Россельхозбанка, отберет из списка кандидатов наиболее перспективных и мотивированных участников, обладающих необходимыми деловыми качествами.



«Важнейшими задачами «Школы фермера» является прежде всего поддержка проектов молодых предпринимателей в сфере АПК на всех этапах развития: от разработки идеи до ее коммерциализации, повышение финансовой грамотности фермерского сообщества Мордовии и его развитие в целом, популяризация фермерского дела среди населения республики», — рассказал директор рдовского регионального филиала РСХБ Виктор Пузаков.

«Первый звонок» для победителей конкурсного отбора по традиции прозвенит 1 сентября в стенах профильного регионального вуза – ФГБОУ «Мордовский институт переподготовки кадров агробизнеса». В течение двух месяцев ученики «Школы фермера» пройдут 252-часовой теоретический курс профессиональной переподготовки по направлениям «Молочное скотоводство» и «Мясное скотоводство» с выдачей диплома установленного образца. В рамках обучения слушатели получат необходимые знания от преподавателей местного аграрного института и экспертов федерального уровня: познакомятся с методами ведения рентабельного фермерского хозяйства, повысят правовую и финансовую грамотность, изучат основы маркетинга и продвижения сельхозпродукции, узнают, как скооперироваться с крупными агрохолдингами. В период обучения также предусмотрено прохождение практической стажировки на ведущих предприятиях и фермерских хозяйствах Республики Мордовия. В финале каждому участнику предстоит защита бизнес-плана.





<u>Требования к кандидатам:</u>

В конкурсе на право стать слушателем «Школы фермера» в Республике Мордовия могут принять участие:

- главы крестьянских (фермерских) хозяйств, зарегистрированные на территории Республики Мордовия;
- лица, планирующие начало предпринимательской деятельности в сфере АПК на территории Республики Мордовия.



https://stolica-s.su/archives/303848 5/9

Требования к образованию: кандидатам необходимо иметь высшее, среднее профессиональное или профессиональное образование.

Правила участия в конкурсном отборе:

Желающим стать участниками проекта необходимо в срок работы приемной комиссии (а именно, в период с 25 июня по 19 июля 2021 года) подготовить эссе, а также презентацию и/или видеоролик по направлениям «Мясное скотоводство» или «Молочное скотоводство». Подготовленные материалы вместе с заполненной заявкой необходимо прислать на электронную почту: mfh@agro-e.mordovia.ru (отдел развития малых форм хозяйствования и сельскохозяйственной потребительской кооперации Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Мордовия).

Мотивационное эссе должно быть оформлено согласно требованиям: печатная версия (не более 5 страниц формата А4, шрифт Times New Roman, кегль 14, интервал 1,5). В мотивационном эссе должны быть отражены: профессиональные планы на будущее; причины, по которым кандидат хочет обучаться по программе профессиональной переподготовки «Агробизнес фермерского хозяйства»; каким образом кандидат планирует использовать знания и навыки, полученные во время обучения по программе, в своей профессиональной деятельности. Эссе должно содержать основную тему «Я выбрал данную программу обучения для того, чтобы…».

Презентация/видеоролик должны отражать основную бизнес-идею будущего проекта. Презентация оформляется в программе Microsoft Power Point или аналогичной. Хронометраж видеоролика не должен превышать 3 минут. От кдого участника на конкурс может быть предоставлен только один проект.

Список кандидатов, успешно прошедших конкурсный отбор для участия в проекте «Школа фермера», будет размещен на сайтах Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Мордовия и ФГБОУ МИПКА не позднее 16 августа 2021 года.

Получить официальную форму заявки на участие в проекте, а также подробную вводную информацию можно, позвонив специалисту Мордовского филиала Россельхозбанка по номеру телефона: (834 2) 29-23-83.

КОММЕНТАРИИ

Материалы раздела Общество







ВТОРНИК, 30 НОЯБРЯ

Историческая фотография



Главное <mark>Новости</mark> Жизнь Спорт Культура Партнеры

Q Поиск по сайту

Новости

Россельхозбанк торжественно анонсировал «Школу фермера» в Мордовии на республиканском Дне Поля

02 июля 2021, 11:05



На золотистом ковре мордовского поля в селе Владимировка Лямбирского района состоялась масштабная агропромышленная выставка, посвященная «Дню Поля — 2021» в Республике Мордовия. Яркое отраслевое мероприятие, организованное Министерством сельского хозяйства и продовольствия РМ, объединило местных фермеров, представителей аграрного сообщества регионов, руководителей профильных союзов, ассоциаций и организаций агропромышленного комплекса России и Мордовии. На полевых площадках агровыставки были презентованы образцы новейшей сельскохозяйственной техники и технологий, их демонстрация в работе, выставка по социально-

экономическому развитию муниципальных районов республики, культурноразвлекательная шоу-программа.

Представителем банковского сообщества на мероприятии стал Россельхозбанк как опорный финансовый институт АПК республики и развернул впечатляющую тематическую экспозицию в стиле фермерского подворья. Все детали выставочной площадки РСХБ не только отражали колорит крестьянского убранства, погружая посетителей в атмосферу самобытной мордовской деревни, но и символизировали локомотивные проекты банка в части комплексного развития сельских территорий, как например: «бревенчатый» домик фермера – сельская ипотека; аутентичная телега, доверху заполненная лакомствами от мордовских фермерских хозяйств – маркетплейс натуральных продуктов Своё Родное. Помимо прочего, в тематическом шатре-домике специалисты РСХБ организовали консультационную точку, где представили целый комплекс банковских продуктов, услуг и цифровых разработок, позволяющих эффективно развивать фермерский бизнес и повысить качество жизни на селе.

Кульминацией выставочного дня на площадке Россельхозбанка стала презентация уникального образовательного проекта в Мордовии – «Школа фермера», торжественный старт которого был феерично отмечен запуском логотипа проекта на связке воздушных шаров. Символическое открытие «Школы фермера» в Мордовии и старт приема заявок на обучение в ней совместно провели организаторы, эксперты и идейные вдохновители проекта: и.о. Председателя Правительства РМ Сидоров В.Н., Председатель Госсобрания РМ Чибиркин В.В., директор Мордовского филиала Россельхозбанка Пузаков В.А. и другие. В числе участников церемонии была и Председатель Комиссии Общественной палаты РФ по развитию АПК и сельских территорий, лидер Российского союза сельской молодежи Оглоблина Ю.В. По ее инициативе в «Школе фермера» предусмотрено пять дополнительных учебных мест для молодежи.

Представители Центра компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации, образованного на базе ПООА «Центр практического обучения» в Республике Мордовия, выразили готовность активно поддерживать проект РСХБ и оказывать содействие на всех этапах его реализации: от начала приема заявок до учебного процесса и подведения итогов. Подход заинтересованности и взаимодействия между профильными ведомствами, образовательными учреждениями и представителями бизнеса очень важен и предполагает создание для обучающихся эффективной учебной среды и разносторонней подготовки. «В добрый путь!» — под аплодисменты зрителей воскликнули участники торжественной церемонии вслед взмывающей ввысь знаковой надписи.

«Школа фермера» – это образовательный проект Россельхозбанка, организованный совместно с Минсельхозпродом РМ, на базе ФГБОУ «Мордовский институт переподготовки кадров агробизнеса» (ФГБОУ МИПКА). Новички фермерского дела будут учиться создавать и вести рентабельный агробизнес, а опытные фермеры смогут повысить свое мастерство, заручившись современными разработками в области мясного и молочного скотоводства.

Двери «Школы фермера» в Мордовии распахнутся для слушателей уже 1 сентября.

Напоминаем, что желающим стать участниками конкурсного отбора в «Школу фермера» необходимо в срок до 19 июля 2021г включительно подготовить:

1. мотивационное эссе (тематика: профессиональные планы на будущее; причины, по которым кандидат хочет обучаться по программе профессиональной переподготовки; каким образом кандидат планирует использовать знания и навыки, полученные во время обучения по программе, в своей профессиональной деятельности),

2. презентацию и/или видеоролик, отражающие основную бизнес-идею будущего проекта, по направлениям «Мясное скотоводство» или «Молочное скотоводство».

Подготовленные материалы вместе с заполненной заявкой необходимо прислать на электронную почту: **mfh@agro-e.mordovia.ru** (отдел развития малых форм хозяйствования и сельскохозяйственной потребительской кооперации Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Мордовия). Получить официальную форму заявки на участие в проекте, а также подробную вводную информацию можно, позвонив специалистам Мордовского филиала Россельхозбанка по тел.: (8342) 29-23-83, 29-23-80.

АО «Россельхозбанк»

КОММЕНТАРИИ

Материалы раздела Новости

